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Nota: En esta prueba no se permiten libros ni apuntes ni calculadora. La nota total de este
examen son 10 puntos.

P1 [10/3 pt] Sea f(z) = |e* — 3|.
a) Esbozar su grafica.
b) Determinar los puntos en los que f(z) > 1
¢) Determinar, si existe, la funcién inversa en el intervalo [2,4]
d) Probar que f es inyectiva en el intervalo [4,00) y calcular ¢’(60) siendo g(z) = f~*(z).

e) Determinar la ecuacién de un recta tangente a f(z) en el punto z = —1.
P2 [10/3 pt] Hallar, si existen, los siguientes limites:

a) im 5, 00 (V0% — nZ — ne2tann) b} ims o0
n

6x — sin 2z

OF —sIm AT . _— - |
2z + 3sindz’ d) lim ;00 tanh(cosh z — cos z)

C) lim ;0

P3 [5/3+5/3 pt] Elegir dos opciones (ab, ac 6 bc) de las tres siguientes:

a) Probar por induccién si es cierto que para todo m entero positivo con n > 3 se cumple que

n+2\ (n) _ n2
3 3)
b) Derminar si las siguiente funciones son pares, impares o no tienen una paridad definida: i)
1+z . ..
f(z) = log ITE’ i) f(z) =V14+z+22—V1—z+22 i) f(z)=log(z + V1 + 22).

4

c) Utilizando Delta-Epsilon probar que el limite de la funcién f(z) = z* en z = 2 es 16.

(Empiece a escribir a la vuelta de la p4gina, por favor)
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